



Karácsony bebukta

2019 szeptember 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Bohár Dani borította azt a bizonyos bilít...

Ha esetleg eddig lett volna olyan szavazó, aki kicsit is hitt az ellenzéki összefogás valódiságában vagy hitelességében, annak Karácsony Gergely "szödi beszéde" minden reményét szétverte. Ez persze nem meglepetés, hiszen az ellenzéki együttműködés abban a formában, amelyet próbálnak lefesteni róla, nem létezik.

Karácsony beszél a szövetségesének a háta mögött:

"Az a veszély nem fenyeget, hogy a XVII. kerületben Gy. Németh Erzsébet megnyeri a választást."

Karácsony arról beszél, hogy a szocialista szövetségesei szétlopják Zuglót:

"Ennek az alternatívája pedig egy sokkal jobb renoméjú, volt iskolaigazgató, aki a helyi szocik akarnak, aki két perc után nem fogja tudni, hogy hol van, és szétlopnak mögötte mindent. Csabának (Horváth Csaba, az összefogás zuglói polgármesterjelöltje) legalább annyi esze van, hogy tudja mi az, amiért börtönbe lehet menni. Ez nyilván kifelé nagyon ciki, meg tartalmiakban is sok szempontból ciki."

Karácsony esetleges zuglói jövőjéről mesél:

"Ha én visszamegyek Zuglóba, akkor engem elásnak."

Karácsony végül elmondja, hogyan fenyegette meg őt az MSZP zuglói elnöke, Tóth Csaba:

- Igaz, hogy megfenyegette a családot?

- Ne viccelj. Többször.

Azt hiszem, erre szokták azt mondani, hogy sakk-matt!

Karácsony Gergely igazságbeszéde nem csak büntetőjogi kérdéseket vet fel, hanem komoly képet mutat az ellenzéki pártok, illetve szereplők között húzódó konfliktusról is. Már korábban is [jeleztem](#), hogy ez az összefogás, mint politikai konstrukció, hibás. Karácsony Gergely ezen felvetésemet csak igazolni tudta.

Karácsonynak nem kell október 13-ig várnia, szeptember 26-án megbukott. Most még bízik benne, hogy ez nem így van, de sajnos el kell keserítenünk. A politikai hitelessége, szavahihetősége megszűnt, ha felelős politikusról beszélünk, akkor most a lemondás következne. Ezen a téren azonban nincsenek illúzióim. Karácsony egyébként a hangfelvétel kiszivárgásának estéjén az ATV stúdiójában próbálta megmagyarázni a lehetetlent, de az pontosan úgy hangzott, mint mikor valaki próbálja megmagyarázni a lehetetlent.

Karácsony Gergelynek egyébként nincs szerencséje a titkos hangfelvételekkel. A nagy politikai kalandor 2012-ben még arról beszélt, hogy "jobban utálja a szocikat, mint a Fideszt." A szocik meg most a legfőbb szövetségesei. Aztán korábban Gyurcsányt csak Unicummal bírta elviselni, most már a DK is támogatja. A karácsonyi hangfelvételek közül emlékezetes az is, amikor miniszterelnök-jelöltként azt mondta: a f. szért hagytam magam rábeszélni erre a miniszterelnök-jelöltségre.

Mindegyik felvétel a maga nemében kiváló és jól bizonyítja Karácsony hitelét, illetve gerincének egyenességét. Azonban ez a friss hanganyag más, ez mélyebben mutatja meg, hogy mekkora is a baj az ellenzéki oldalon.

Karácsony Gergely bevete az utolsó szöveget az ellenzéki összefogás koporsójába.

Lassan már tényleg ott tartok, hogy kiráz a hideg, ha meghallom azt a szót, hogy összefogás. Pozitív, kedves kicsengés, komoly tartalommal bíró kifejezés volt ez, azonban amit az ellenzéki pártok tesznek a zászlaja alatt, az minden, csak nem pozitív, kedves és érdemi tartalommal bíró.

Elhitte bárki, hogy eddig évekig teljesen más értékrend szerint politizáló pártok egyik napról a másikra kibékülnek és összefognak (pfujj)? Persze, hogy nem. Ezen pártok között olyan mértékű konfliktus van, hogy – ahogy Karácsony is jelezte – megfenyegetik egymást. Iszonyatos dolgok mehetnek a háttérben, amelyet most a fennkölt cél miatt elfojtanak. Igen, a cél az Orbán-kormány megbuktatása minden létező választáson, minden létező eszközzel. Jelszó: elvtelenség.

A kérdés már csupán az, hogy ezek után Karácsony megbánta-e a f?polgármester-jelöltséget is, illetve hogy kinek az érdekében állhatott a felvétel kiszivárgása?

Ha most tippelni kéne, akkor én egy olyan politikai szerepl?re tenném a voksomat, aki szintén tudna mesélni a titokban készült hanganyagokról.

Bohár Dániel - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen
„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
